

## 民政事务局常任秘书长访问青岛

\*\*\*\*\*

民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（八月二十五日）率领代表团，启程前往青岛。青岛与香港同为奥运城市，此行的考察目的是拜访青岛的奥帆委，并交换为明年奥运所做预备工作的经验，及如何为整个城市开始营造奥运气氛，令市民共享是次被国家及国际奥委会选派为奥运城市的骄傲。

尤曾家丽表示，最近她刚参加了在北京举行的奥组委会议。国际奥委会在会上赞扬香港成功举办「好运北京-香港回归十周年杯」马术预赛，并期望香港由现在开始透过更紧密的装饰城市及地区活动等前台工作，带动不同界别参与，牵起市民对迎接奥运的情怀。代表团将借着实地观摩，参考该地的经验。

她说：「香港能协办奥运是千载难逢的机遇，我们会借助这次机遇，进一步向其它地方展示香港的活力、经济、文化及生活状况，吸引外来人士来港旅游或投资。青岛作为奥运会帆船比赛城市，在推介城市特色方面下了很多功夫，例如推出『相约奥运，扬帆青岛』城市品牌推介活动。」

她又说，香港作为奥运城市，要满足奥组委在交通、空气质素、保安及宣传推广等的严格要求。在奥运举行期间，可能有特别运输及交通措施，或会对市民造成不便，她呼吁香港市民届时多些包容，一如北京和青岛市民一样。虽然国家试过封路措施，北京甚至实行单双数车辆行驶使每日减少一两百万辆汽车在市内行驶，当地市民都深明待客之道，支持政府的特别措施。

尤太说，香港作为一个奥运城市，是一个契机让我们宣扬奥运精神，包含卓越体育及团队精神，更使我们的青少年透过这个平台培养正确价值观。

她又说：「大家都知道香港青少年有参与青岛帆船试赛，成绩不俗。这次我们亦会于青岛市研究如何提倡青少年参与更多体育活动，正如奥林匹克宪章鼓励各地青少年多参与体育活动、增进友谊、体验奥运精神、建立一个和谐社会。」

同行的代表团成员包括香港机场管理局、香港旅游发展局、民政事务局、政府新闻处、康乐及文化事务署及民政事务总署的代表。

代表团将于八月二十七日（星期一）傍晚返港。

完